

六月六具茨山弘孝道

新郑举办“中华父母节”恭拜黄帝嫫祖仪式

本报讯(记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 刘象乾)拜黄帝,拜嫫祖,爱中华,爱父母。昨日(农历六月初六)上午,首届“中华父母节”恭拜黄帝嫫祖仪式在新郑具茨山举行,并倡议设立中华父母节以弘孝道。

《史记》记载,轩辕黄帝娶西陵之女,是为嫫祖。其中一个“嫫”字,证明中华民族婚姻制度始于黄帝与嫫祖。当年,黄帝嫫祖在具茨山风后岭“拜天、地、日、月、山、河、祖先,夫妻对拜”八拜成婚,自此开启了中华民族开枝散叶、繁衍生息、赓续绵延的光辉历史。

在新郑,自古有“三月三拜轩辕,六月六敬嫫祖”的习俗,新郑市在连续举办十

七届恭拜嫫祖仪式的基础上,今年提出了“中华父母节”,以加强对中华传统文化尤其是孝道文化的传承发扬。

本次活动由中华炎黄文化研究会、河南省黄帝故里文化研究会主办,新郑市黄帝故里文化研究会、新郑市妇女联合会、具茨山国家级森林公园管委会、深圳数虎图像股份有限公司联合承办。

仪式上,全国人大代表、2018年度“全

国最美家庭”代表、河南省黄帝故里文化研究会副会长、好想你健康食品有限公司董事长石聚彬先生宣读《中华父母节倡议书》。他倡议将每年农历的六月初六定为中华父母节,并列为国家法定节假日,全国放假一天。以此纪念我们的祖先,感恩我们敬爱的父母,倡导尊老敬老之风,推动尊老敬老之行,让中华民族孝亲尊老之道生生不息,让中华文化的精髓照耀全世界。

管城区南关街道

治理“四乱”维护市容环境

本报讯(记者 冉红政 通讯员 帖迪生)昨天上午,管城区南关街道办事处组织280人专项执法队伍对东三马路的非机动车乱停放进行集中整治。经过2天的整治,共暂扣乱停乱放共享单车4300余辆、电动车300余辆,劝阻占道经营100余处,

营造了整洁有序的市容环境。

连日来,南关街道办事处按照郑州市统一部署,针对火车站周边市容环境整治问题工作进行了周密计划,并制定整治方案,联合交警、执法局和二七区一马路办事处等多个部门对火车站周

边东三马路、钱塘路和操场街等占道经营、店外经营、违法小广告、非机动车乱停放进行整治。通过建立疏堵结合的工作机制,实现整治工作规范化、常态化、长效化,还辖区居民一个整洁有序的居住环境。

中强教育公考培训学校:超越梦想一起飞



本报讯 我国开展公开选考公务员制度(简称“公考”)以来,不少考生通过公考走上工作岗位,但也有部分考生和家长对公考信心不足。中牟县的郭宗强及其弟弟共有6个孩子,在郭宗强指导下参加公考,均被录用。记者近日对他进行采访时,郭宗强用亲身经历告诉大家:公考是公开、透明的,是实现人生梦想的好机会。记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 文/图

鼓励学子们对考公务员充满信心

郭宗强告诉记者,很多人在准备公考的过程中容易道听途说,还没考就被所谓的黑幕吓得没信心。而郭宗强也总会用自己子女们的成功经历鼓励备考的学子们对考公务员充满信心。

郭宗强出身中牟县农村,改革开放后,他办了一个小微企业,勉强维持生计。他对自己未能上大学,未能找到满意工作一直耿耿于怀。他把这份遗憾化作一个心愿:一定要让子女接受良好的系统

教育,找到满意的工作。

2008年6月,郭宗强的大儿子硕士毕业,面临着就业难题。“孩子决定考公务员后,我就陪他备考,我也每天看书做题,和他交流复习心得,当年7月孩子考上了驻马店市选调生。”郭宗强说,大儿子的成功经验对家里其他孩子起到了很好的示范和带动作用。随后,郭宗强的二儿子、女儿以及弟弟家的三名子女也都在他的辅导下,成功考上各地公务员或者事业单位。

“三轮复习法”备考笔记

10年来,从对公务员考试一无所知到成为被广泛认可的公考专家,郭宗强自己一直在不断努力。“我每天早上4点起来看书,很多公考辅导书我都看过十几遍,如果我自己都不努力看书、做题,怎么给考生树立标杆?”郭宗强认为执着的人才能成功。

总结自己的公考辅导经验,郭宗强认为除了端正思想,在笔试复习时按照他总结的“三轮复习法”进行备考,对各阶段备考目标列出详细计划并严格执行,40天即可通过笔试。面试环节除了理论学习,还要进行实战模拟练习。

“我自己感觉凡是符合报考条件考生,只要坚持备考、不懈努力,一定能够实现梦想。”对于自己的培训模式,郭宗强信心十足。

中强教育公考培训学校自创办以来,共辅导300多名学员通过公考实现就业。公考学子华丽转身,只要有公考成才梦想,中强教育就是助广大公考学子圆梦的最佳平台。

记者了解到,为满足部分家长及考生需求,中强教育公考培训学校现针对“三支一扶”考试面试培训,共招30人,录满为止。开课时间:即日起至考前,名师授课,小班实战。



首席讲师:全玉老师,知名大学教授、公考专家,从事公考培训十余年,知识结构多元,授课信息量大,能有效引导学员快速掌握应试重点与技巧。

首席讲师:谭肖峰老师,知名大学教授、面试专家,从事公选、公务员、金融业招考研究与培训十余年,知识渊博,经验丰富,能够让学员快速形成清晰的答题思路。

李进忠、马贵发、童星星等老师均为具有多年公考培训经验的知名老师。

电话:
李老師 18937850022(同微信)
王老師 18237126209(同微信)